

**Kategorija:** Vibratori

Bordo vibrator za G tačku

Šifra proizvoda: NSTOYS1063

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se užitak i senzualnost susreću s inovativnim dizajnom, naš Bordo vibrator za G tačku **Pure by Desire** predstavlja savršeni spoj elegancije i uzbuđenja. Ovaj izvanredan proizvod nije samo dodatak vašoj kolekciji, već istinski partner u istraživanju novih dimenzija uživanja. Sa svojim pažljivo osmišljenim oblikom i funkcionalnostima, **Pure by Desire** će vas očarati već pri prvom korišćenju.

Zamislite kako lako možete zadovoljavati svoje želje uz tri brzine i sedam različitih funkcija koje omogućavaju personalizovano iskustvo. Ovaj vibrator nije samo stvoren za stimulaciju; on je oblikovan da unese više strasti u vaše intimne trenutke. Njegov elegantan dizajn ne samo da izgleda fantastično, već je i izuzetno diskretan, što ga čini savršenim saputnikom za putovanja. Bez obzira da li uživate u opuštanju u privatnosti svog doma ili istražujete nove avanture u hotelu, **Pure by Desire** će vam omogućiti da svuda uživate u svojim intimnim trenucima.

Izrađen od plišanog silikona, **Pure by Desire** donosi osjećaj nežnosti pri svakom dodiru, dok njegova vodootporna funkcionalnost pruža dodatnu slobodu za eksperimentisanje, čak i u kadi ili tušu. Ne postoji ništa lepše od savršenja koje dolazi u paketu sa jednostavnošću korišćenja; ovaj vibrator se lako puni i kompatibilan je sa svim vrstama lubrikanata, omogućavajući vam da prilagodite iskustvo prema svojim željama.

Naša online prodavnica razume vaše potrebne i pruža vam mogućnost diskretne isporuke direktno na vašu adresu. Nema više briga ili straha od izlaganja; uvereni smo da ćete uživati u procesu kupovine, kao i u samom proizvodu. Kada se odlučite za **Pure by Desire**, ne donosite samo odluku o kupovini, već investirate u svoje zadovoljstvo i užitak.

Ne propustite priliku da postanete vlasnik ovog izvanrednog vibratora koji će obogatiti vašu kolekciju i uneti novu strast u vaše intime trenutke. Istražite svoj svet fantazije na nov način,

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

oslobodite maštu i prepustite se uživanju koje zaslužujete. Sa **Pure by Desire**, svaki trenutak može postati nezaboravan.

Kupovinom ovog proizvoda ne samo da ulazite u svet luksuznih igračaka za odrasle, već i dobijate priliku da unapredite svoje lične trenutke uživanja. Sa diskretnom dostavom i našim kvalitetnim asortimanom proizvoda, sigurni smo da ćete pronaći sve što vam je potrebno za nezaboravne noći. Uživajte u sporim, intimnim trenucima ili pustite da vas **Pure by Desire** odvede na uzbudljivu avanturu koja će vas zadovoljiti na svakom koraku.

Napravite prvi korak ka ostvarivanju svojih snova i želja, i prepustite se istraživanju sopstvenih granica uživanja. Ovaj vibrator će vam pomoći da dostignete visine koje nikada niste smeli da sanjate. Pridružite se zajednici zadovoljnih kupaca i iskusite sve ono što **Pure by Desire** može da ponudi. Vaša nova omiljena senzualna igračka čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Bordo vibrator za G tačku NSTOYS1063
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Bordo
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	G tačka Vodootporni
Barkod:	657447107290
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------